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9RYBY RYBKY RYBIČKY

Prečo Tandemová a prečo 24-ka? Na tejto výprave chytáme 
dvaja a čistá doba lovu je 24 hodín. Navyše budeme chy-
tať na nástrahy od značky Tandem Baits. Podľa času, ktorý 
máme k dispozícií sme museli prispôsobiť aj výber revíru, na 
ktorom takto krátky lov vyskúšame.

24-ka
TandemováTandemová
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10 RYBY RYBKY RYBIČKY

ôvodne sme chceli ísť na Váh, ale po výdatných dažďoch, ktoré nám 
prekazili naše plány, volíme jazero s roylohou cca 17 ha. Zámerne sme si 

vytipovali lovné miesto v blízkosti zatopených bambusov vo vzdialenosti 250 
m a priemernou hĺbkou vody iba 1 m. Mám rád extrémne podmienky, tak sme 
všetky montáže ukladali cca 1,5 m od zatopených bambusov. Riziko straty ryby 
bolo dosť vysoké, ale vidina ulovenia rýb, ktoré sa ukazovali práve v tomto 
zatopenom kráľovstve, prevládla. Nejdem teraz rozpisovať do detailov úplne 
všetko, chcel by som sa zamerať najmä na kŕmenie a nastražené guličky na 
montážach. 

 Určite stojí za zmienku náš kŕmny partikel, ktorý sme pripravili deň vopred, aby bol 
dostatočne nafermentovaný. Skladal sa z tigrieho orecha, kukurice, cíceru a araši-
dov. Toto všetko bolo zaliate olejom, predtrávenou potravou a najmä dosť veľkým 
množstvom jemného chilli prášku. Je to veľmi dobrý chuťový stimulátor, ktorý dokáže 
selektovať veľké ryby, na ktoré sme sa chceli zamerať.

Celé sa to premiešalo a nechalo odstáť aspoň 24 hodín. Po príchode k vode, 
už len trošku premiešať s vodou priamo z jazera a môže sa ísť kŕmiť. Taktiež 
aj nástrahy sme zosúladili na podobnej báze. Ja som zvolil úplne jednoduché 
nadväzce a to s mäkkou šnúrkou s dĺžkou cca 35-40 cm. Háčik som použil TB 
Nailer veľkosť č. 4, pod ktorý som umiestnil po 2 x 20 mm guličky. Na jeden 
som dával guličky z radu Top Edition s príchuťou červený losos, ktoré som si 
ešte troška upravil tým, že som ich namočil do tekutého aktivátora červená 
pečeň a následne obalil v čistom chilli prášku. Ide o naozaj kvalitné guličky 
postavené na rybacej báze, doplnené o potrebné aminokyseliny, predtrávené 
potravy, robin redu a kvalitnú arómu. Malej rybe vadí ostrá a štipľavá chuť 
chilli, takže sa vyhýba jej konzumácií, ale zase na druhej strane, veľká ryba 
nemá problém spoľahlivo prijímať takéto guličky. Pár guličiek lososa som si 
nasypal do uzatváracieho vrecka a zalial tekutým aktivátorom červená pečeň, 
čím som ešte viac zvýraznil zaujímavú chuť guličky. Najlepšie bolo, nechať ich 
odstáť niekoľko hodín a boli použiteľné či už na kŕmenie alebo aj priamo pod 
háčik. 

 Keď som jednu na skúšku hodil do vody, bol som prekvapený, ako rýchlo reaguje. 
Na povrchu bola jemná mazľavá vrstva, ktorá do vody vypúšťala aminokyseliny, arómu 
a olej, čo sa dalo pozorovať na hladine, ku ktorej postupne stúpali jemné obláčiky 
oleja. 

Proste išlo o maximálne aktívnu guličku, ktorú ryba nemôže prehliadnuť. Na 
druhú montáž som nastražil kombináciu potápavej a plávajúcej guličky. Potre-
boval som to celé troška nadľahčiť, pretože na dne bol jemný nános blata, čiže 
takýto panák sa mi vždy dobre osvedčil. Pokiaľ išlo o plavačku, mal som hneď 
jasné a po chvíľke hľadania držím v ruke crunch pop-upky v príchuti konope. 
Ide o veľmi zaujímavé boilies najmä svojím zložením, keďže obsahuje väčší 
pomer zŕn, čo spôsobuje chrumkavý efekt. To kapry naozaj milujú, nakoľko im 
to pripomína chrumkavosť mušlí a ulít kôrovcov. Pod túto plavačku som zavesil 
môjho ďalšieho favorita z dielne Quantum Radical - konkrétne Hot Chilli. Ide 
o ďalšiu veľmi dobre zosúladenú guličku, ktorá dokáže svojím zložením a prí-
chuťou selektovať väčšie ryby. V kombinácií s pop-upkou je naozaj neodolateľ-
ná. 

 Môj parťák Gabo použil jednu montáž podobnú mojej a nastražil jednu plávajúcu 
guličku, ktorá sa skladala z dvoch polovičiek rozdielnych aróm, čierny halibut a crab/
banán. 

Hlavne príchuť crab/banán je jedna z jeho favoritov, keďže má na ňu už nachy-
taných niekoľko veľkých rýb. Druhá montáž bola zaujímavejšia. Ide o déčko 
- zložená z jemnej šnúrky a d-čkový oblúk bol vyrobený z fluorokarbónu s 
kovovým krúžkom, na ktorom bola naviazaná mäkká šnúrka. Táto sa ukázala 
ako najchytľavejšia a zároveň na ňu prišiel aj prvý záber a to už po polhodine 
od vyvezenia. Chytala neskutočne a aj sedela. Padli nám z nej len dve ryby 
a zdolala vyše 10 pekne stavaných kapríkov v rozpätí od 5-9 kg. Na háčik sme 
pred vyvezením ešte pripínali PVA pančuchu naplnenú peletkami Bio Stim 
Fat Salmon, zaliate lososovým olejom. Rád používam takto naplnenú PVA-čku, 
lebo pri pokladaní montáže do vody, sa mi nezamotáva a navyše mám prikŕ-
mené priamo pri háčiku. Na takto zvolené montáže a nástrahy sa nám za 24 
hodín podarilo urobiť vyše 20 záberov, ale zdolaných bolo iba 12 kaprov od 5-9 
kg. Pokiaľ ide o zábery, najviac ich bolo na sladké príchute guličiek, kombiná-
cia na pánačika, ale väčšie ryby spoľahlivo brali rybacie a korenisté guličky, 
položené priamo na dne.
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